

# A saját kezébe vette a szúnyogirtást Tiszagyulaháza polgármestere, mert nem tetszett neki a katasztrófavédelem akciója

Mikó Zoltán szerint az éjjeli időpontban végzett központi irtás csak a falusiakat ébresztette fel, a szúnyogok ellen semmit sem ért. A szomszéd megyéből rendelt gázmestert, majd bepattant mellé a terepjáróba.

Július 17-én tette közzé nyilvános Facebook-poszt formájában Mikó Zoltán, Tiszagyulaháza független polgármestere, hogy a kudarcot vallott központi szúnyoggyérítés miatt a Hajdú-Bihar megyei kistélepedésen „saját kézbe” veszik az irtást. Július 19-én több bejegyzésben is közvetítette a vérszívók elleni hadjáratukat, fotókat és videót is mellékelve hozzájuk.

Mikó elmondása alapján a katasztrófavédelem éjjel fél kettő és kettő óra között érkezett Tiszagyulaházára, amikor köztudomásúlag nincs már annyi szúnyog. Az autó emellett túl gyorsan ment, szinte végighasított a főúton, a legtöbb mellékutcába pedig egyáltalán nem fordultak be. A szúnyogokat tehát kevésbé, a lakosokat viszont annál inkább zavarta az akció: „le volt engedve az ablak, és bömbölt a diszko, úgyhogy többen felébredtek rá” – fogalmazott a polgármester, aki

a történeteket jelezte a szúnyogirtást szervező hatóságnak, kérve a gyérítés megismétlését. Mivel ekkorra már súlyos szúnyoginvázió alakult ki a településen, annak vezetése úgy döntött, hogy megrendelnek egy külön irtást.

A polgármester elmondása alapján a katasztrófavédelem által is használt szert juttatták ki a levegőbe egy Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei településtől kölcsönként, erre szolgáló szerkezet, valamint egy odavalósi gázmester segítségével.

A polgármester szerint a lakosság elégedett, több pozitív visszajelzést is kaptak az irtás óta. A jövőben kéthetente tervezik ismételni a szúnyoggyérítést, nagyobb rendszerességet nem bírna el Tiszagyulaháza költségvetése: mivel a szer 2 ezer forintba kerül literenként, és egyszerre 25 litert fújnak ki, tehát 50 ezer forintba kerül minden egyes alkalom.

Forrás: debreciner.hu

## LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a [nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadománnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, Magnetbank 16200223-10026139-00000000

Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)

Felelős szerkesztő: L. László János  
Facebook: [facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu)

Nyomtasd, másold, terjeszd!

157. szám (IV. évfolyam/29.) | 2020. július 21.

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek  
eddig nem juthattak el mindenkihez

*Ha elolvastad, add tovább!*



## Focimeccs lehet, koncert nem

Érzékenyen érintette a fiatalokat és az egész zenésztársadalmat, hogy továbbra sem engedélyeznek nagyobb koncerteket, miközben focimeccseket lehet tartani. A kancelláriaminiszter szerint a megkülönböztetés oka, hogy a futballszurkolók nem isznak a stadionokban, a koncertlátogatók viszont igen. Mások szerint az ok ennél egyszerűbb: Orbán Viktor a focit szereti.

Továbbra sem lehet 500 fő feletti rendezvényeket tartani Magyarországon. A kormány vizsgálja, hogy augusztus 15. után feloldható-e ez a korlátozás, azonban jó esély van rá, hogy a rendelkezés érvényben marad – közölte Gulyás Gergely kancelláriaminiszter.

Szerinte van egy nagy különbség a focimeccsek és a zenés rendezvények között: az alkoholfogyasztás, ami miatt kevésbé tartják meg a távolságot az emberek a zenés rendezvényeken.

Csalódott vagyok, és tehetetlen düh van bennem – fakadt ki egy ismert zenész. – Azt érzem, hogy borzasztó béna magyarázat ezt az egészet az alkoholfogyasztásra fogni. Ennél azért jobb hazugságot érdemeltünk volna.

Az ügy kapcsán többen is felidéztek az egyik kormánypárti lap, a Ripost



